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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyaroiszág feltámadásában

Ámen.

Botrányos felszólalás
Pár nappal ezelőtt Karafíáth 

Jenő rámutatott az ország­
gyűlésen az utódállamok ama 
magatartására, hogy a magyar 
sajtóterméket minden kultúrát j 
megcsufoló módon száműzik ! 
országaikból. Az egész világ ; 
megbotránkozását keltheti fel j 
ez a barbarizmus, de úgy 
látszik a magyar szociálde 
mokraták ennél sokkal na- 
gyobb sérelmet látnak abban, 
hogy a kormány bizonyos j 
rendszabályokhoz kénytelen j 
nyúlni azokkal az izgató len- i 
denciáju külföldi sajtótermé- j 
kekkel szemben, amelyek so­
raiból a kommunizmus szel­
leme áramlik.

Györki Imre a parlament ! 
egyik ülésén azt kívánta, hogy 
a kormány szabadon bocsássa 
be még azokat a a sajtóter­
mékeket is, amelyek leplezel- 1 
len módon a legnagyobb rá­
galmakat terjesztik Magyar- 
országról. Kifogásolta, hogy 
a kormány az ilyen sajtóter­
mékektől megvonja a szállítás
jogát. ' &

Maga a miniszterelnök vá­
laszolt erre a rosszindulatú 
beszédre s valóban a lelkünk i 
szerint rámutatott arra, hogy ; 
nem lehet egymásmellé álli- j 
tani Bucharin Nikolájt és 
Arany Jánost, mert amikor a : 
magyar kormány az ilyen ] 
kommunista tanokat hirdető j 
könyvektől óvja a magyar 
társadalmat, nem ugyanazt 
cselekszik mint amikor az ; 
utódállamok mágjára hordják 
a magyar klasszikusok szép 
irodalmi müveit.

Györki Imre ha szándéké- j 
ban nem is volt, de valója- ; 
ban mégis ellenségeinknek ] 
használt evvel a beszéddel, 
akik forrásanyagnak tekintvén 
azt, a jövőben bizonyára hi- ; 
vatkozni fognak arra, hogy 
magyar képviselő állította az 
országgyűlés előtt, hogy a 
kormány ugyanolyan rend­
szabályokat alkalmaz a kül­
föld sajtótermékeivel szemben,

mint amilyeneket életbelépte­
tett néhány utódállam. Ez az 
átlátszó beállítás, ha merőben 
meg is cáfolható, mégis al­
kalmas arra, hogy a tájéko­
zatlan külföld közvéleményét 
helytelen módon informálja 
s éppen ezért érthető volt az 
országgyűlés és egész köz­
véleményünk felháborodása.

Feltette a kérdést Györki 
Imre, hogy hajlandó-e a kor­
mány a kivételes intézkedé­
sekről szóló szakaszokat ha­
tályon kivül helyezni és az 
időszaki lapok engedélyezését 
korlátozó rendeletet megszün­
tetni. A feltett kérdésre hatá­
rozott választ kapott Bethlen 
István miniszterelnöktől, aki 
kijelentette, hogy a kormány 
ezekhez az intézkedésekhez 
csak addig ragaszkodik, amig 
a sajtónovellát a Ház letár­
gyalta. Erre pedig hewornqan
sor kerül, mert amint összeül 
az uj házszabályok alapján 
az országgyűlés legközelebbi 
ciklusa, a ' letárgyalásra váró 
törvényjavaslatok között első 
helyen szerepel a sajtó re­
formja. Ezt a rövid időt ki­
várhatják még a szociálisták 

igy nem lett volna szük-

véleményünk, hogy elkövetett 
durva botlásait ugyanazon a 
helyen reparálja, mert nem 
hisszük, hogy akadjon ha­
zánkban olyan szélsőséges 
politikai párt, amelyik oly 
módon képzelhetné el hatal­
mának erősödését, hogy a 
nemzet külföldi rágalmazóinak 
igaztalan adatokat prezentálva 
próbáljon azok segítségével 
nyeregbe ülni. Erre legke­
vésbé gondolhat az a szoci­
áldemokrata párt, amelyik szö­
vetkezve a kommunistákkal 
ránkzuditotta a bolsevista ural­
mat, amelyik a szólásszabad­
ság s a gondolatnak sajtó 
utján való szabad terjesztését 
úgy értelmezte, hogy csupán 
két orgánum megjelenését 
tette lehetővé: a Vörös Új­
ságét és a Népszaváét.

Györki meggondolatlan,
n»gj- hoc7<Srlp
reményünk szerint semmikép 
sem fogja leszállítani Karafiáth 
Jenő megállapításainak súlyát, 
mert az az európai közvélemény 
amelyik a bolsevista szellem 
terjesztését veszedelmesnek 
tartja, nyilván nem fogja 
azonos elbírálás alá venni a 
magyar kormány intézkedéseit 
az utódállamok kultúrát meg­

töltik be, diszelnökökké megvá­
lasztottak : Dókus Ernőt, Meczner 
Bélát, Payer Ferencet, Thuránszky 
Lászlót és báró Waldbott Frigyest.

Társelnökök: Bernáth Aladár és 
Lehoczky Sándor.

Alelnökök: dr. Búza Béla és 
Szoller Aladár.

Ügyvezető-igazgató: dr. Holló 
Andor.

Háznagy: Diószegby József.
Ügyész: dr. Isépy Tihamér.
Könyvtárnok : dr. Székely Albert.
Főtitkár: dr. Dubay István.
Titkár: dr Bogyay Kálmán.
Jegyzők: Biringer Gyula, dr. 

Gáspár Sándor és Lakatos Dezső.
Pénztárnok: Zwolenszky Lajos.
Számvizsgáló bizottság: Cseh 

István, Pallay József, Hrabéczy 
Kálmán.

Vigalmi bizottság Kabina Géza, 
Mattyasovszky Kálmán, Meczner 
Tibor, Tóth Elek, Wolf Lajos.

1

is s
ség Györki botrányos felszó
lalására, de ha már megtette, 1 hazudtoló magatartásával, 
joggal elvárhatná nemzeti köz- j
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Megalakult a Zemplénvárniegyei Kossuth Kaszinó
A nemzeti eszmék követését és a békés együtt­
működést tűzte ki célul az alakuló közgyűlés

A Zemplénvármegyei Kossuth 
Kaszinó csütörtök este a várme­
gyeháza nagy tanácstermében tar­
totta alakuló közgyűlését, amelyen 
mintegy kétszázan vettek részt. 
Az alapitóbizottság felkérésére 
Meczner Béta felsőházi tag nyi­
totta meg a közgyűlést.

Meczner Béla elfoglalván az 
elnöki széket, tartalmas megnyitó 
jában rámutatott azokra a szinte 
kézen fekvő társadalmi okokra, 
melyek a Kossuth Kaszinó életre- 
hivását szükségessé tették. A ka­
szinó első sorban követendő leg­
főbb irányelvéül a nemzeti eszmék 
önzetlen, lelkes szolgálatát jelölte 
meg, amely cél követésében a ka­
szinó tagjainak felekezeti különbség 
nélkül egységeseknek kell lenniük.

Minden más hasonló társadalmi 
alakulással a legbarátságosabb és 
legmegértőbb együttműködést cé­
lozzák s aki e kaszinó tagja, az 
úgy ezt, mint a fenti irányelvet 
magára nézve kötelezőnek kell, 
hogy elismerje. Isten segítségét 
kéri a Kaszinóra.

A jelenlevők lelkes éljenzése 
mellett Meczner Béla továbbra is 
az elnöki székben marad s a 
jegyzőkönyv vezetésére dr. Holló 
Andort kéri fel.

A megalakulás kimondása után 
dr. Holló Andor felolvasta az alap­
szabályokat, amelyeket kisebb vita 
után egyhangúlag elfogadtak.

Ezután a választásokra került 
a sor. Annak elhatározásával, hogy 
az elnöki tisztséget csak később

Bernáth Béla, Éhlert Gyula, Far­
kas Andor, Fuchs Jenő, Füzesséry 
Zoltán, Görömbey Balázs, dr. 
Haas Bertalan, ifj. Hönsch Dezső, 
Huber Imre, Kardos Ignác, Kiss 
Ernő, dr. Kovaliczky Elek, dr. 
Ligeti József, Mészáros István, dr- 
Nagy Béla, dr. Nyomárkay Ödön, 
dr. Oláh István, Olchváry Dezső, 
dr. Orbán Kálmán, dr. Reichard 
Salamon, br. Sennyey István, 
Szeszlér Ödön, dr. Szirmay Ist­
ván, Zboray Károly, Zinner Fe­
renc.

Dr. Holló Andor bejelentette, 
hogy eddig 302 tagja van a ka­
szinónak. Ezek közül sátoraljaúj­
helyi 214, vidéki 88.

Majd az elnök köszönetét 
mondva a megjelenteknek, a 
közgyűlést bezárta.

Közgyűlés után a választmány 
í dr. Búza Béla elnöklete alatt ülést 

tartott, amelyen az első intézke­
déseket tették meg, Wolf Lajos 
bankigazgató bejelentette, hogy 
1—2 hónapi időre, amig az első 
tagdijak befolyhatnak, kamatmen­
tes ezerpengős kölcsönt nyújt a 
Hitelbank részéről."

A kaszinó előreláthatólag de­
cember 1-5-én nyílik meg.

—t.
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fest,
tisztitLegszebben
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Nyílt levél
Nagyságos HEGEDŰS SÁNDOR kerületi borászati 

főfelügyelő-igazgató úrnak
Tarczal.

Irta: Rosenfeld Miklós (Erdóbénye)
— Két közlemény —

II.
Külföldi távollétem után szülő 

falumba visszatérve, ismét a régi 
Jeremiádokat hallom a Hegyalja 
jelenéről. Mindenütt panasz, jajszó 
hallatszik. A jelennél csak a jövő 
kilátástalanabb. Pedig a Hegyalja 
népe szakított a hajdani pató-páli 
nemtörődömséggel és porondra 
lépett érdekei megvédése érdeké­
ben. Az ut azonban, amelyen 
bajai orvoslását keresi, hamis és 
nem nem vezethet eredményre. 
Ha valaki külföldi look out man- 
ségem értéklendő, csekélységemtől 
kérdezné, melyik az az ut, ame 
lyen a tokajhegyaljai bortermelők­
nek viharverte bárkája a minden­
kori Scyllák és Charybdisek között 
eljuthatna Ararát hegyéig, úgy a 
következő választ adnám : Bajunk 
gyökeres orvoslása sokkal egysze­
rűbb és sokkal könnyebben ke­
resztülvihető, mintsem jövőnk ag­
godalomra adna okot. Csupán 
minden erőnket egy dolog meg-
vwrvvilUUU VI VIVIXVL/V 11 Atll VJööZtC**

pontosítani, amely a következő: 
az oroszlánverembe jutott „tokaji" 
világmárkánkat kiragadni a mar- 
talócok kezéből és azt, mint a 
múltban, úgy továbbra is a kül­
földi kormányok védőszárnyai alá 
helyezni. Ennek keresztülvitele 
különösen Németországban na­
gyon egyszerű, hiszen ezen ország 
kormánya — mint levelem elején 
kifejtettem — oltalmába vette bo­
rainkat, csupán hatványozottabb 
ellenőrzésre kellene figyelmét fel­
hívni. A legális német borkeres­
kedők pedig nemcsak elítélik és 
óvakodnak a hamisítványoktól, de 
a reel kereskedelem érdekében 
még áldozatra is készek. Levelem 
elején ismertetett cikk megjelenése 
valóságos forradalmat idézett elő 
a tokaji bor eladásával foglalkozó 
lelkiismeretes német borkereske­
dők között, akik nem is szórvá­
nyosan keresték fel szállítóikat 
acélból, hogy utólag expressis 
verbis igazoltassék, miszerint a 
náluk vásárolt „tokaji* valódi és 
nem hamisítvány. Mondanom is 
fölösleges, hogy ez minden vára­
kozás nélkül meg is történt, hiszen 
hamis bizonyítvány kiállításához 
még csak aromát sem szükséges 
a Hegyaljáról szállítani. Tudok 
olyan esetekről is, hogy német 
borkereskedők minden kétség ki­
zárása érdekében oly követeléssel 
állottak szállítóik elé, hogy áruik 
Tokaj hegy alja valamelyik állomá 
sáról adassék fel, amelyet „aroma 
exportőrjeink" különböző kifogá­

sokkal természetesen elutasítottak.
Szomorú szívvel tapasztaltam 

hogy a mi régi és erőteljes bor­
cégeink a német nagy borkeres­
kedőkkel vagy nem tartják fenn 
az állandó kontaktust, vagy pedig 
ehhez osztrák cégek közveti lését 
veszik igénybe. Miért van erre 
szükség ? A közvetítő kereskedelem 
büdzséjét csak részben viseli ugyan 
a termelő és mégis itt kell keresni 
Tokajhegyalja pusztulásának rák­
fenéjét. A közvetitő kereskedelem 
ugyanis köbre, vagy negyedik 
hatványra is emeli azt a mennyi­
séget, amelyet termelőinktől, vagy 
borkereskedő termelőinktől vásá­
rol, mindamellett az egész meny- 
nyiséget „Original echter Tokayer" 
elnevezés alatt hozza forgalomba 
— országa törvényeinek oltalma 
alatt. S mi a mi garanciánk arra 
nézve, hogy ily cégek nem lépik 
át boraink aromájával és más or­
szág bortermő vidékének nedvével 
országunk határait, ahol vegyüle-
tnW •» --- 1 - — te-ví
nyeinek ellenére is „tokaji" néven 
hozzák forgalomba. A mi garan­
ciánk erre nézve a közvetitő ke­
reskedelem lelkiismerete. Ennek 
megbízhatóságát vázolandó, elég­
séges pincéinkben eladatlanul he­
verő borainkra utalni.

Azt hiszem elég világosan rá­
mutattam bajunk forrására. S most 
tisztelettel kérdem: az a magyar 
kormány, amely annyi megértéssel 
viseltetik bajaink iránt, képtelen 
volna-e egy világszerte elismert 
márkát, amely megcsonkított ha­
zánk egyik büszkesége, a külföldi 
kormányok által is megvédeni ? 
Ha egy magáncég „trade mari­
ját a hasonnevű és minőségű ha­
misítványoktól internacionális vi­
szonylatban is megoltalmazni ké­
pes, úgy talán nem ütközne kor­
mányunknak különösebb nehézsé­
gekbe egy vidék „trade mari­
jának használatát megrendszabá 
lyozni és annak külföldön is 
érvényt szerezni. Ez különösen 
Németországban nem volna nehéz, 
mely ország kormánya nagyon 
lojálisán bánik termékünkkel. S ne 
felejtsük el, hogy Németországban 
a háború előtti időben cca 12.000 
hl. tokaji bor volt elhelyezhető.

A Hegyalja érdekében mély tisz 
telette! kérem az elmondottak 
megszivlelését, mert ha ez irány­
ban nem történnek lépések, úgy 
rövidesen elérjük, hogy külföldi 
kikötőkből több tokaji bort fognak 
elhajózni, mint amennit Hegyalja 
a teljes kapacitása mellett termelni

képes. Hiszen már ma is ott tartunk, 
hogy a Németország felé irányuló 
„tokaji" (?) bor tranzitó állomása­
ként holland kikötők szerepelnek. 
Mindaddig, amig „tokaji* márkánk 
meg nem védetik, kárbaveszett 
fáradtság minden, az exportot 
elősegítő lépés, mert hiszen egy 
beteg lábat azzal nem gyógyítha­
tunk, ha minden igyekezetünk 
abban kulminál, hogy a beteg láb 
útjába tornyosuló akadályoktól 
igyekszünk az úttestet megtisztítani. 
Ezzel csak a beteg szenvedését 
hosszabbíthatjuk meg, mig a be­
tegség megszüntetése csak radi 
kális gyógyítással érhető el. Mind­
azon lépések, melyeket Nagyságod 
a Hegyalja érdekében tenni szán­
dékszik, nagyon helytállók, de 
csupán egy erősen körülbástyázott 
ntrade mark* létrehozása után, 
anélkül azonban csupán a Hegy­
alja népe szenvedéseinek meg­
hosszabbítására alkalmasak. Ez az 
egyetlen mód, mellyel a tokaji bor 
ismét kinematikus energiához jut­
hatna, amelyből pozicionális ener­
gia önmagától fakadna.

Városi közgyűlés
Sátoraljaújhely képviselőtestü-

|gte a uirnchÍ79 to n4oc termiben
f. évi december hó 3-án (hétfő) 
délután 4 órakor rendes képvi­
selőtestületi közgyűlést tart.

A közgyűlés nevezetesebb tárgyai:
A tanács jelentése és javaslata 

a Vörös Ökörben épült vendéglő­
nek és az ahoz tartozó, továbbá 
a kaszinó céljaira szolgáló helyisé­
geknek bérbeadására vonatkozólag.

Pénzügyi bizottsági javaslatok 
a közpénzeknek, valamint a gyám­
pénztári pénzeknek gyümölcsöző 
elhelyezése tárgyában és a kiske­
reskedők kölcsönügyére vonatko­
zólag.

0. F. B. Ítélete a Szabadság­
téren házhelyek céljára igénybe 
vett terület megváltási árának meg­
állapítása tárgyában.

Az Árpád ucca szabályozásához 
szükséges idegen terület megszer­
zése tárgyában Bettelheim Miksa 
és társaival kötött szerződés.

Az uj pénzügyi székház építé­
sével kapcsolatban ucca szabá­
lyozási célokra igénybe vett terü­
letek pótlása tárgyában a m. kir. 
pénzügyminisztériummal kötött cse­
reszerződés és sátoraljaújhelyi ref. 
egyházzal kötött adásvételi szer­
ződés.

A városi kölcsönkönyvtár sza­
bályzata.

A házi- és gyámpénztár várat­
lan vizsgálata alkalmával felvett 
jegyzőkönyvek.

A vármegye törvényhatósági bi-

a SINGER WtRÓGÉPEK
mégis A LEGJOBBAK í

zottságának jóváhagyó határozata 
a Vörös Ökör épületben a Kazin­
czy-Kör céljára helyiségek díjmen­
tes átengedése tárgyában.

A színtársulat 1928 évi támo­
gatása.

Illetőségi ügyek.

HIBSZ

— Az első hó. Tegnap este 
még nagy szürkeségben feküdtünk 
le s ma reggel nagy fehérségre 
ébredtünk. Leesett az első hó A 
késői ősz szokatlan enyhe sáp- 
padtan verőfényes napjai után 
azzal igazán senki nem számolt, 
hogy mára kelve beköszönt a tél, 
mert a tél szimbóluma nem a 
hideg, hanem a hó, a fehérség, a 
zúzmara. A hó, az első hó vala­
mikor az ifjúság öröme volt, ma 
mindenkinek baja és gondja, mert 
sok minden kell a hóhoz. Vastag- 
talpú cipő kell hozzá meg kalucsni 
magunknak, hócipő az asszony­
féléknek ; meleg alsóruha, meleg 
kabát, keztyii, ha kimegyünk és 
fütött szoba, ha otthon maradunk. 
A hó leesik és hideg, mikor a 
homlokunkba csap, fő a fejünk 
tőle, mert elseje is van.

— Advent. Az adventi szt. 
időben a rk. plébánia-templom­
ban f. h0 9-tót kezdődőleg — a 
vasárnap és ünnepnapok kivéte­
lével — naponkint reggel 6 óra­
kor Rorate-mise végeztetik.

— Ünnepi Istentisztelet. 
F- hó 6-án, a kormányzó név­
ünnepén, a rk. plébánia-temp­
lomban d. e. 9 órakor ünnepé­
lyes istentiszteletet fog végeztetni. 
Szt. mise alatt a , Szt. Cecilia 
templomi ének és zene egyesület1' 
Alban Lipp: C dur miséjét adja 
elő.

— A Kazinczy-Kör sza­
badegyetemi előadásai. —
Ma, dec. 1-én kezdi ni eg dr. Dóm­
ján Eleknek a buddhizmusról tar­
tott előadásával a Zemplén vár­
megyei Kazinczy-Kör szabadegye­
temi előadássorozatát. A Kör ezen 
irányú tevékenységének és pro­
gramjának rendkívüli jelentőséget 
tulajdonítunk s úgy az előadók 
díszes névsora, mint az általuk 
kiválasztott tárgykörök olyan elő­
kelőek, érdekesek és színvonala­
saknak ígérkeznek, hogy a kö­
zönség legmelegebb támogatására, 
érdeklődésére joggal kell, hogy 
számíthasson a Kör, mely nemes, 
önzetlen célkitűzéseivel a legemi- 
nensebb kulturális közérdeket 
óhajtja szolgálni. Az előadásokat 
a polgári leányiskola tornatermé­
ben hétről-hétre szombaton este 
6 órai kezdettel tartják Beiratko­
zási díj 1 P.

— Orvosi liir. Dr. Prihoda 
László közkórházi főorvos bel­
gyógyászati klinikai tanulmánya 
után visszaérkezett és magánor­
vosi rendelését megkezdette.
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A kolozsvári régi

SfiüGfl 3ÁN05 cég
kir. udvari szállító ékszerész, órás, 

műötvös
iMdipESt, III. Hlgyó-BCCB 5.

(Klotildpalota)

fennállásának negyedik 
évtizedes emlékére

mélyen leszállított árak mellett
ínul- 
táit

rendez
és n, b. pártfogói figyelmébe ajánlja 
dúsan felszerelt ékszer, óra, arany- 

és ezűstnemti raktárát.
Képes árjegyzék bérmentve.

DB0 karácsonyi

Díjtalan
telefon vagy távirati
szobarendelést 

a budapesti

BüDÍSZRORT szálloda
részére a

Jáenetjcgyiroia közvetít

— December *J-áu meg­
nyitják a külesönkönyv- 
tárt. Régen érzett hiányt pótol 
dr. Orbán Kálmán polgármester 
azon intézkedésével, hogy meg­
szervezte a csaknem 2000 kötet­
hói álló városi kölcsönkönyvtárt, 
melyet a városháza I. emelet 7. 
számú hivatali helyiségében 1928. 
december hó 2-án nyitnak meg. 
A könyvtár úgy e napon, valamint 
az év minden vasárnapján 11 — 1 
óráig a közönség rendelkezésére 
áll. A könyvtárból kölcsön vehet 
könyvet a város minden lakosa 
aki személyazonosságát elfogad­
ható módon igazolja, továbbá 6 
pengő biztosítékot és havi 50 fill, 
tagsági dijat a könyvtáros kezéhez 
lefizet.

— A törvényszékről. A
sátoraljaújhelyi kir. törvényszék 
fznődy-tanácsq pénteken tárgyalta 
Szabó Zoltán sárospataki lakos 
büntetőügyét, aki a Sárospatak 
múlt évi november hó 13-i szá-' 
mában dr. Mizsák József várme­
gyei főjegyző, egyszersmind a 
Munkásbiztositó miniszteri bizto­
sával szemben használt súlyosan 
diffamáló kitételeket. A bíróság 
délután hirdetett ítéletet és Szabó 
Zoltánt felhatalmazásra hivatalból 
üldözendő sajtó utján elkövetett 
rágalmazás vétségében mondotta 
ki bűnösnek és ezért őt a 92. §• 
alkalmazásával ötszáz pengő pénz- 
büntetésre és 1000 pengő er- 
liölcsi kár megfizetésére kötelezte.
A kihirdetett ítélet ellen úgy a vád 
képviselője, mint a vádlott és vé­
dője felebbezést jelentettek be.

— Halálozás. Kovács Károly 
sátoraljaújhelyi Máv. főrak tárnok 
hirtelen elhunyt Temetése péntek 
délután nagy részvét mellett ment 
végbe.

— A városi tanács figyel-
i síébe. A legnagyobb megelége 

déssel kisértük a város tanácsának 
azon intézkedését, hogy a napi 
piacon lévő városi husszéket egyik 
mészárosnak oly feltétellel adta 
ki, hogy a székben leszállított áron 
adja a húst a vásárló közönség­
nek. Ha jól tudjuk, arra is köte­
lezte a tanács a mestert, hogy 
legalább is olyan minőségű húst 
árusít, mint a városban. Most azu­
tán már nap-nap után panaszt hal­
lunk a közönség köréhői a hús 
minősége ellen, ami mélyen alatta 
marad a kivánalmaknak. Miután 
ez a hozsannával üdvözölt kimé­
rés ilyképen korántsem töltheti be 
hivatását és árszabályozó szerepét, 
kérjük a közönség nevében a vá­
rosi tanács sürgős és legerélye­
sebb intézkedését.

— A Heveié Ember a 
váróul moziban. Kedden és 
szerdán Hugó Viktor egyik örök- 
szépségű, megható, megindító, 
mélységekben és magasságokban 
excelláló regényalkotása a Nevető 
Ember kerül film-bemutatóra a 
városi moziban. A Nevető Ember 
mint film is egyike a leggrandió- 
zusabb alkotásoknak, eleven élete 
annak a káprázatos fantáziának, 
mely Hugó Viktor regényeiben 
annyira csudálatra méltó. Gwin- 
plain, Ursus és Dea — a hatal­
mas triász — kilépnek a vászon 
keretéből s a középkori Anglia 
páratlanul érdekes és lebilincselő 
miliőjében adnak életet Hugó Vik-

KERJE AFUSZERKERESKEDESREN
0 A MOST MEGJELENT., ,

148 RECEPTET TARTALMAZÓ, ,
SZÍNES KEREKKELILLUSZTRALL

DS OETKER-eéle 
RECEPTKONYVET 

ÁRA 30 FILLÉR

HA A
FŰSZERESNÉL 
NINCS, FORDULJON 
KÖZVETLEN HOZZÁNK
DiOETKERA
BUDAPEST VlfLCONTI-U 25
A127receptet tartalmazó, „Hogyan készül a jó 
sütemény ?“ cimti könyvét kívánatra továbbra 

is ineven és bérmetveSktildöm.

tor hatalmas elgondolásának. Aki 
csak ismeri a regényt, meg fog 
lepődni, mennyi szépsége, lelke, 
valósága elevenedik meg a hatal­
mas filmalkotásban.

— A régi Hol öze véri 
Sárga JáuoN cég kir. udvari 
szállító negyedik évtizedes fenn­
állása emlékére mélyen leszállí­
tott áron ajánlja óra, arany- és 
ezüstáruit Budapest, IV. Kígyó 
ucca 5. Klotinldpálota.

— Beled lile. A sátoraljauj 
helyi kir. törvényszék második 
emeleti egyik félreeső helyiségében 
ismeretlen okból tűz támadt. A 
tüzet azonnal észrevették és elol­
tották. de igy is egy szekrény és 
kisebb tárgyak lettek a tűz mar­
talékává. A tüzvizsgálat megindult.

— Rádiókészülékek rek­
lámcélokra. Pesti és vidéki 
lapok közlik e hirdetést: „Német 
cég reklámcélokra és további 
ajánlásra nagyobb mennyiségű 
rádiófelvevőkészüléket ad érdekel­
teknek tulajdonba. Szétosztásra 
csak három és négylámpás ké­
szülékek kerülnek garantált távol­
sági vételre hangszóróval. Semmi­
féle kötelezettség ezzel nem jár. 
A csekély költséget (szállítási, 
csomagolási, adminisztrációs) az 
átvevő viseli. * E hirdetéssel kap­
csolatban igen sokan fordultak a 
céghez, ahonnan 40 pengő be 
küldését kérik a „csekély költ­
ségre.' Ezek most azt a kérdést 
intézték hozzánk, hogy beküldjék 
e a negyven pengőt, vagy újabb 
csalódás várna-e rájuk ? Válaszunk 
a következő: Egy esetben váro­
sunkból is beküldötték a pénzt, 
várják meg azt, amíg ez kézhez 
veszi a rádiót. Másrészről közöl­
jük, hogy fővárosi lap közlése 
szerint négyszáz felvidéki embert 
igy csaptak be „reklámrádiókkal.“ 
Ezek Írtak Berlinbe a reklám rádió­
ért, a cég 95 cK-t kért portó és 
csomagolás fejében. Ez összeg 
után a cég levelet irt és most már 
600 cK-t kért. Sokan veszni hagy­
ták a 95 cK-t, de sokan hónapo­
kon át követelődztek és ezzel egy 
25 cK-t érő rádiót kaptak. Akik 
perelni akarnak, azoknak berlini 
ügyvédet kell fogadniok és előle­
gezniük az ügyvédi költséget.

— A legnagyobb örömök 
közé sorozandó a jócselekmény. 
Minden jótétemény után az em­
ber lelke felüdül és megnyugszik. 
Kösse össze a kellemest a hasz 
nossal és vegyen az 51 jótékony- 
célú állami sorsjátékra sorsjegyet, 
mellyel nem csak jótékonyságot 
gyakorol, hanem a saját szeren­
cséjét is megalapozhatja.

— Rövid hírek. A földmi- 
velésügyi miniszter a sziktalaj - 
javítási akciót Zemplénre akként 
terjesztette ki, hogy a 300 hold­
nál nagyobb területen gazdálkodó 
birtokosok is részesülhetnek a

1

i nrr

H.G3SUTH UtJOS-U. 9

kedvezményben. — A népjóléti 
miniszter utasította a hatóságo­
kat, hogy a hadikölcsön segé­
lyért jelentkezők kérvényeit de­
cember 15 ig fogadják el és 
azokat minden esetben a minisz­
tériumhoz terjesszék fel. — A 
szerencsétlenül járt Riczkó Endre 
főkocsivizsgáló temetésén a mis­
kolci üzletvezetőseg részéről Posta 
és Kresics felügyelők, a mis­
kolci Máv. főműhelytől 24 tagú 
képviselet, Williger Géza sátor­
aljaújhelyi allomásfőnök vezetése 
alatt a szolgálatmentes helyi va- 
sutasság, Gál István vezetése 
alatt a fütőház egész személyzete 
vett részt. — A nyíregyházai 
Misszió Társulat gyermekotthont 
építtet.

— Mit t küld Magyaror­
szág világszépség ver­
seny re? A verseny megin­
dult s a Színházi Élet hétről-hétre 
beszámol a »Miss Magyarország* 
választás eseményeiről. A szép­
ségverseny résztvevőinek gyö­
nyörű mélynyomásu képein kívül 
számtalan riport, cikk és novella 
díszíti a lapot. Karinthy Frigyes, 
Lakatos László, Szász Zoltán, 
Bus Fekete László, Molnár Fe­
renc Írnak cikket. Rengeteg kép, 
pompás rádió- és divat-rovat, 
külön nyolcoldalas kottamelléklet, 
regénymelléklet, négyoldalas vicc­
lap. Darabmelléklet: a Belvárosi 
Színház nagysikerű újdonsága, 
Zágon István iSzegény leányt 
nem lehet elvenni* cimü mulat­
ságos vigjátéka. Egyes szám ára 
1 pengő, negyedévi előfizetési 
dij 10 pengő. Kiadóhivatal: Buda­
pest VII. Erzsébet körút 29.
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Hasított tölgyfából kézzel készített
príma hordók

kiforrázva, szüretelő edények, puftonok stb. 
legolcsóbban beszerezhetők az

Első Sátoraljaújhelyi Hordágyéinál
Telefonszám: 2.
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PALLAD1S
könjjvoszlálya 

Budapest, V., Alkolmdny-u. *

SÁRKÁNY JÁNOS
g«izvrétre berendezett kelmefestő és vegytisztító műhelye 

Tompa uccu 16. szám alatt
Felvételi üzletem :

Molnár István uccu 5. *z. alatt (Pannónia szálló épület.)
Vállalom: Női és férfi ruhák, selymek, függönyök, bútor huza­
tok, szőnyegek, fejkendők, kézimunkák stb. vegyi tisztítását, 

minta után bármily színre való festését.

fiaUiroh, kézelők tisztítását. H Byászrehák festését 21 ára ilitt.

DŰ

I

ips Rádió Philips Hadid

FIGYELEM!
Jíe készítsen rákiét!
Kérje előbb a PHILIPS 
„Csoda 3 és más kapcso­
lások “cimü, 7 elsőrendű, ki­
próbált kapcsolás leírását és 
eredeti nagyságban megraj­
zolt „rádió szabásmintá­
kat" tartalmazó könyvecskét. 
Kapható minden rádiókeres­
kedésben. — Ára 80 fillér.

PHILIPS
MEGHÍVÓ !

Magán- vagy üzleti ügyekbeni 
utazások alkalmával
Budapesté n

a legkellemesebb otthont nyújtja a 
legelőnyösebb feltételek mellett a 
Keleti pályaudvar érkezési oldalával 

szemben levő

Qrani) Jíotel 
Park Jtagyszálloöa

Budapest, VIII Baross-tér 10
mert

20% engedményt kap
mint ezen lap előfizetője 
olcsó szoba-árainkból,

10% engedményt kap
olcsó éttermi árainkból, 
(Kitűnő házi konyha i

5 pengőt megtakarít
autótaxi költséget, mert gyalog át­
jöhet egy perc alatt a pályaudvarról
Nálunk otthon érzi magáti
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg
Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül 
nálunk szálljon meg. — Előzetes 

szobamegrendelés ajánlatos.

tes, tiszta teavajjal készített, Ízletes 
tortát és süteményt kap. Szolid 
árak, figyelmes kiszolgálás 1

BORRAKTÁROZÁS, mintaszerű 
borkezelés az ÁLLAMI KÖZPIN­
CÉBEN. Szüreti kölcsönhordók 
kölcsöndij ellenében. Kezelésre 
mustot is átveszünk. — Hordó és 
palackokban tetszés szerinti meny- 
nyiségben (kicsiben is) asszu, 
szamorodni és asztali borok min­
denkor kaphatók. 8-6

DOMENYIK rendelésre készült 
cipői minőség és olcsóságban
utolérhetetlenek. Kedvező fizetési 
feltételeket nyújthatok t. vevőim­
nek. Fő ucca 10.

BÉRAUTÓ. Telefon: 73. Három 
személyautóm és teherautóm ál­
landóan úgy éjjel, mint nappal a 
in. t. közönség rendelkezésére áll. 
Tárczy Jókai ucca.

KIADÓ a Központi kavéház 
épületben egy üzlethelyiség. — 
Érdeklődhetni a Kossuth házban 
a háztulajdonosnál.

HpomdahBlpiségűnli
Vármegyeház Il ik udvar 

első emelet.

APRÓ HIRDETÉSEK
Hirdetési díj: 10 szóig 80 fillér, 
minden további szó 8 fii!. Vasta­
gabb betű két szónak számit. — 
Többszöri hirdetés esetén (szö­
vegváltozás nélkül) 25% árked­
vezmény. Az apróhirdetés dija a 
feladáskor fizetendő, vidékről 

bélyegben is beküldhető.

GROSZ SOMA CUKRÁSZDÁ­
JÁBAN minden pótanyagtól men-

HF Fi!'i

mégus öl Üogj<
KAPHATÓ:

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG 

Sátoraljaújhely 
Ktk&osl sou It

*■í£«

mtonuML
mindent nála vásárolhat legolcsóbban! w telefon 126.

semmi sem drágább 
mint másutt, sőt

. „ ,. . „ „ lankadó r t betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Szentgyöreyi Géza r. t. igazgatóNyomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. ceiuívci i i j ej bj


